



曼联起死回生,欧冠“黑马”全军覆没 今晚1/4决赛抽签,场场都会是硬仗 最“豪”八强 谁怕找抽

最大的黑马被无情扼杀,最落魄的豪门用最铁血的方式留在了争冠的行列。北京时间3月20日凌晨,在欧冠1/8决赛第二回合中,曼联主场3比0战胜希腊黑马奥林匹亚科斯,扭转了首回合客场0比2告负的不利局面,晋级八强。

最后的悬念,就这样解开了吗?不,好戏才刚刚开始。随着八强全部产生,你会发现,北京时间21日19时的1/4决赛抽签仪式上,任何两支队伍相遇,都会是一场火星撞地球的对话。

欧冠历史上最激烈的八强争冠,即将上演。

八强,留下的都是“干货”

欧冠淘汰赛首轮16场比赛,除了最后一个90分钟前曼联还戴着一个悬而未决的生死符,整个进程几乎没有悬念。即便是巴萨VS曼城、拜仁VS阿森纳这样的强强对话,都是在首回合便高下立判——最终晋级的一方,都是在客场便早早锁定了胜局。皇马、巴黎、马竞和多特蒙德面对实力不如自己的对手,也都是率先在客场打开了晋级之门。

英超双雄曼联和切尔西虽然都在首回合遇到了麻烦,依然在最后时刻保住了豪门的尊严。

小组赛阶段8个小组头名齐刷刷闯入了八强,最没有悬念的1/8决赛,造就了八强“全豪门”的奇观。也许你会对马竞的“豪门”身份提出质疑,可别忘了,如今的马竞已

经跻身“西超”的行列,他们在与皇马和巴萨的西甲冠军之争中寸土不让,综合考量欧冠和联赛战绩,马竞与拜仁、巴黎是全欧洲防线最稳固的三支球队。至于进攻火力,西甲球队已无需更多地证明自己。

抽签,谁碰谁都是硬仗

8个小组第一,8支纯豪门,接下来的1/4决赛抽签,也就变得十分有趣。

21日晚的抽签仪式,没有同国回避原则,没有同组回避原则,抽到谁,就是谁。不妨来看一下8强的构成:3支西甲,2支德甲,2支英超,1支法甲。从概率上来说,出现西甲“内战”的可能性,超过40%,出现德甲和英超“内战”的可能性,达14.3%。

在八强中,拜仁、皇马和巴萨被视为夺冠的三大热门,这三支球队碰面的几率,也超过40%。

在预测1/4决赛对手时,皇马众将纷纷表示,希望碰到前主帅穆里尼奥所率领的切尔西。同样,像皇马VS切尔西、拜仁VS巴萨、拜仁VS曼联这样极具话题性的对决,概率都是1/7——前提是欧足联不会为了票房等目的采取特殊手段。

1/4决赛还将决定半决赛和决赛的签位,同样也将是余下赛程的一次洗牌。经过又一轮的筛选,世界杯年的欧冠,将变得更加白热化。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄



范佩西(右)的帽子戏法,不但救了曼联,也帮主帅莫耶斯暂时摆脱了下课危机。

NBA进入激情时刻

2013-2014赛季NBA常规赛将在4月17日结束,距今已经不足一个月时间。目前,还只有东部的步行者与热火两队锁定季后赛门票。接下来的时间,NBA球队进入数学模式,正争夺季后赛席位的球队将开足马力向前冲,抢门票,抢排名;已无望打进季后赛的球队,则要比谁更烂,加大得到夏天选秀大会状元签的概率。

目前,7连胜的尼克斯以28胜40负暂时排名东部第9,在只剩14场比赛的情况下,差排名第8的老鹰3个半胜场,距离排名第7的山猫则有了5个半胜场的差距。“禅师”的加盟也在一定程度上会提升尼克斯的士气,老鹰与山猫的季后赛席位随时可能不保。

西部形势则更乱,灰熊排名第7,领先第8名的小牛半个胜场,领先第9名的太阳1个半胜场,三队之间的差距每天都有可能互换。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

华声户外圆你旅行梦

3月19日,华声在线户外频道红牛“梦想基金”正式推出,本基金旨在帮助那些有着旅行的梦想,却受经济条件等方面的限制很难实现梦想的人圆梦,本活动将全额出资协助申请人完成圆梦之旅。

什么人可以申请?主办方规定,受相关条件所限,一直梦想前往某一目的地(某条线路)的湖南境内生活、工作、学习的人士可以申请。其中,高收入人士、三本、艺术类、民办高校等高收费专业、高收费学校不在此列。

如何申请?申请人需登录华声户外频道(<http://bbs.voc.com.cn/forum-17-1.html>),点击相关主题帖,认真阅读“红牛华声户外梦想基金”实施方案,下载并如实填写《红牛华声户外梦想基金申请表》,发送至邮箱197756789@qq.com,华声户外对申请人资料进行审查,并对入围申请人资料进行公示。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

1/8决赛最终总比分

曼联3:2奥林匹亚科斯	巴萨4:1曼城
多特蒙德5:4泽尼特	巴黎6:1勒沃库森
切尔西3:1加拉塔萨雷	马竞5:1AC米兰
皇马9:2沙尔克	拜仁3:1阿森纳



四个窍门,让您家不受“水困”

“为啥老屋反复翻修,还是渗漏?特别是家中卫生间的墙面,都快发霉了!”最近长沙阴雨不断,不少业主打进96258热线求助,想讨教几招维修的小常识,不再上“游击队”的当。

做防水翻修前要搞清楚是渗漏水造成的,还是返潮造成。不同原因所采用的方法是完全不同的。只有弄清原因,才能对症下药,避免病急乱投医造成的今天修,明天漏,年年修,年年漏的烦恼!在做防水的过程中,96258防水专家总结了四大窍门,给大伙提个醒:

①卫生间防水是重头戏

一些不专业的施工员只懂得在卫生间内部做防水,却忽视了卫生间与隔墙的系统防潮处理。96258则把整个淋水区域一丝不漏地做防

水、防潮处理,与原基层有效融合,绝不渗漏。

②避免墙角成为防水的死角

施工不到位,破口容易产生漏点。96258防水采用的进口材料与常见的市面材料能有效结合,确保每个角落防水到位,拒绝墙角成为防水的死角。

③阳台、飘窗与阁楼防水很关键

目前飘窗防水处理占防水整体工程不足1%,漏水维修中却占30%,应做好前期防水处理。

④防水效果检验很重要

防水做好后,一定要进行检验,是否真的已经维修完毕。96258防水工程完工后,一般会蓄水试验48小时,比日常检验方法多出一倍时间。



★96258有专业的防水专家,凭借着多年的防水施工经验,为长沙众多业主免去防水烦恼。旧房翻新改造、零星修缮、建材安装维修也可以找96258!



清洗洗衣机 T恤更洁白

“白衣服咋洗都洗不白。”晓晓发现,洗衣机正常使用了3年,但最近洗出的衣服总是有些“乌”。日前,晓晓打进96258,预约了洗衣机上门清洗服务。

“天!里面咋会这么臭啊,还那么多浑水。”当96258师傅拆开洗衣机底座,晓晓看到洗衣机的内胆全是“黄泥汤”时,险些作呕。

“洗衣机长年累月工作,潮湿的环境就会滋生大量的细菌,会给衣物带来‘二次污染’,威胁到人体健康。”试机正常后,96258便民师傅麻利地拆开洗衣机,用高压枪对内筒及内壁进行除污处理,彻底清洁内筒污垢。最后加入专业清洗液,让药水充分溶解,达到除味和消毒的效果。

“怪不得我男人有时候说穿上衣服背痒,搞半天是洗衣机惹的祸!”随后,晓晓拿出两件白色T恤放入洗净消毒后的洗衣机清洗,等到甩干,“噢,好象是比原来白多了!”